

OBJAVA ZA MEDIJE

## Grad Split ugovara projekte mimo zakona

Na dnevnom redu sutrašnjeg nastavka 37. sjednice Gradskog vijeća grada Splita, kao prva točka čeka nas Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Splita za 2020. godinu.

**Split, 20. rujna 2020.** - Predloženim rebalansom proračuna Grada Splita planira se manjak prihoda u tekućoj godini od 130 milijuna kuna, odnosno deficit proračuna u tom iznosu. Ovaj manjak bi se nadomjestio dugoročnim zaduživanjem u iznosu od 100 milijuna kuna i prenesenim viškom iz prethodne godine u iznosu od 30 milijuna kuna.

Novac dobiven dugoročnim zaduživanjem, predviđen je za realizaciju niza projekata kao što su Dječji vrtić „Ružmarin“, škola „Kamen-Šine“, garaža na Mertojaku, hospicij sestara Matošić, investicijsko održavanje cesta, uređenje žnjanskog platoa, dvorana na Trgu Hrvatske bratske zajednice te energetska obnova vrtića i škola.

- Iznos od 100 milijuna kuna samo je poslužio da se uravnoteži proračun, budući da je i zaduživanje jedinica lokalne i područne samouprave, ograničeno Zakonom o izvršavanju državnog proračuna. Naime, Vlada može dati suglasnosti za zaduživanje općina, gradova i županija, najviše do 3% ukupno ostvarenih prihoda poslovanja svih JLP(R)S iskazanih u financijskom izvještaju za 2019. To bi za Grad Split bio iznos od maksimalno 30 milijuna kuna ili nešto više ako druge jedinice ne budu isto tako tražile zaduživanje. Ujedno, treba provesti sve procedure zaduživanja, dobiti suglasnost Vlade, uz prethodnu suglasnost vijeća, što je gotovo nemoguće realizirati dinamikom potrebnom za realizaciju ovih projekata – izjavila je gradska vijećnica stranke Pametno **Natalia Tafra Bazina**.

- Korona kriza je svakako utjecala na smanjenje prihoda, ali je poslužila i kao alibi za pokrivanje neučinkovitosti i krivog planiranja proračuna za 2019. i 2020. godinu. Prema Zakonu o javnoj nabavi ugovori se potpisuju i obveze preuzimaju na temelju već osiguranih sredstava, a sad se ide zadužiti za dovršiti projekte koji su potpisani još u 2019. kada očitito nisu imali sredstva. Dakle, očitito je da se projekti ugovaraju mimo zakona. Što će se dogoditi u slučaju da se Grad ne bude mogao zadužiti za planirane iznose, što je više nego izvjesno, kako će podmiriti preuzete obveze i čime pravdati već potpisane ugovore i započete radove? – pita se **Tafra Bazina**.

**Pametno**

Gundulićeva 26a, Split

OIB 42956743890, HPB HR8923900011100921691

T: +385 (0) 21 480 241

WEB: [www.pametno.org](http://www.pametno.org); FB: [www.facebook.com/pametno.org/](https://www.facebook.com/pametno.org/)

E: [info@pametno.org](mailto:info@pametno.org)